Zadanie: SIKC
Szczupak i Karpie

Tobiasz bardzo lubi chodzi¢ nad pobliski staw i obserwowaé ptywajgce tam karpie. Jego kolega Michat
bardzo interesuje sie szczupakami, zas tato Michata jest zapalonym wedkarzem i ztowit ich ostatnio catkiem sporo.
Chtopcy zastanawiajg sie teraz ktory ze szczupakdw ztowionych przez tate Michata bytyby w stanie zjes¢ wszystkie
karpie w stawie. Chtopcy zaktadajg, ze szczupak powinien bez problemu zjes¢ rybe ktéra jest od niego lzejsza. Co
wiecej, waga szczupaka powinna powiekszac sie o wagi zjedzonych karpi.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduja sie dwie liczby naturalne: N oznaczajgca liczbe karpi w jeziorze (1 <= N
<= 10°) oraz S oznaczajacy liczbe szczupakdw w kolekcji taty Michata (1 <= S <= 10°). W drugiej linii znajduje sie N
liczb oznaczajgcych wagi karpi w jeziorze. Kazdy karp wazy co najmniej 1, a maksymalnie 1000dkg. W trzeciej linii
znajdujg sie wagi szczupakdw. Kazdy szczupak wazy co najmniej 1, a maksymalnie 1000dkg.

Wyjscie

Linii wyjscia powinno by¢ tyle ile jest szczupakdéw. Dla kazdego szczupak trzeba wypisa¢ , TAK” jesli bytby
on w stanie zjes¢ wszystkie karpie w stawie lub ,,NIE” w przeciwnym przypadku.

Przyktad
Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
33 TAK
132 NIE
213 TAK

Wyijasnienie dla przyktadu: W stawie znajduja sie trzy karpie o wagach 1dkg, 2 dkg oraz 3dkg. Tata Michata ma 3
szczupaki o wagach 2dkg, 1dkg oraz 3dkg. Pierwszy ze szczupakdw, gdyby go wpusci¢ do stawu, bytby w stanie
zje$¢ wszystkie karpie, dlatego dla niego nalezy wpisa¢ stowo ,TAK”. Szczupak o wadze 1dkg nie jest w stanie
zjes¢ wszystkich karpi (nie jest takze w stanie zje$¢ zadnego karpia) wiec dla niego wypisujemy stowo ,NIE”.
Ostatni ze szczupakdéw w kolekcji taty Michata ma wage 3dkg i jest w stanie zjesé wszystkie karpie w stawie.

* Zadanie wzorowane na zadaniu SUMY z PA 2021



